

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ.114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 280

Τηλ. Προέδρου: 6974141197

Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 18 Σεπτεμβρίου 2011

ΔΕΝ ΑΡΚΕΙ Η ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΟΣΑ ΒΙΩΝΟΥΜΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΝΑ ΕΚΦΡΑΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΑΝΑΘΕΜΑΤΙΣΜΟΥΣ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ – ΑΠΟΔΕΚΤΗΣ ΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΣ ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Ω/10.30'

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, το Δ.Σ. της Ένωση μας με το από **16/9/2011** υπ. αριθ. **276** έγγραφο του στα πλαίσια της απόφασης που πάρθηκε από την Ομοσπονδία απεύθυνε κάλεσμα για μαζική συμμετοχή στην **Παράσταση διαμαρτυρίας** που θα γίνει στο **Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη** την **Τρίτη 20/9/2011** και **Ωρα 10.30'**.

Η διαμαρτυρία μας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη έχει ως στόχο να αναγκάσει την πολιτική ηγεσία να δώσει λύση στα άμεσα κλαδικά εργασιακά μας ζητήματα αλλά και να τονίσουμε ως εργαζόμενοι την καθολική αντίθεση μας στην βάρβαρη και άδικη πολιτική αφαιμάξης του εισοδήματός μας και στην άνευ προηγουμένου καρατόμηση των εργασιακών μας δικαιωμάτων.

Οι μέρες που διανύουμε συνάδελφοι είναι ιστορικές! Οι εξελίξεις είναι ραγδαίες και αυτές τις στιγμές που γράφεται αυτό το σημείωμα η κυβέρνηση ανακοινώνει νέα ακόμη πιο επώδυνα μέτρα. Ως εργαζόμενοι αναμετράμαστε με την μακρόχρονη ιστορία του εργατοϋπαλληλικού κινήματος της χώρας μας το οποίο μέσα από αγώνες δεκαετιών ακόμη και μέσα σε δύσκολες περιόδους όπως στην κατοχή, κατάφερε να κερδίσει και να παραδώσει στις δικές μας γενιές εργασιακά δικαιώματα όπως η κοινωνική ασφάλιση, το δωρο και κοινωνικές παροχές όπως η δωρεάν υγεία - παιδεία κ.λ.π που σήμερα ξεθεμελιώνονται εν ριπή οφθαλμού.

Επειδή ακριβώς αυτή την περίοδο γράφεται ιστορία που θα την κρίνουν στο μέλλον τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας, οφείλουμε λοιπόν αναλογιζόμενοι το μέλλον των οικογενειών μας και το τι θα κληροδοτήσουμε **εμείς** στα δικά μας παιδιά και στις μελλοντικές γενεές, να γίνουμε συνεχιστές των αγώνων των παππούδων και των πατεράδων μας και να μην μείνουμε αδρανείς και απλοί θεατές στην επίθεση που δεχόμαστε.

Μας κήρυξαν πόλεμο διαρκείας συνάδελφοι και την Τρίτη ο κλάδος μας στα πλαίσια αυτού του πολέμου θα δώσει μία μάχη, την δική του μάχη!

Ως σκληρά εργαζόμενοι που σηκώσαμε αποκλειστικά το βάρος της πυρασφάλειας της χώρας τόσα χρόνια με δικό μας κόστος μας χρωστάνε πολλά !

Ωράριο – Υπερεργασία – Παράνομες επιφυλακές – Οφειλόμενα Ρεπό- Μισθολόγιο - Οδοιπορικά – Κανονισμό Μεταθέσεων- Προσλήψεις – Υγιεινή και ασφάλεια – Γονικές άδειες - Αναγνώριση του επαγγέλματος μας ως Β.Α.Ε. – Αναδιοργάνωση του Π.Σ. σε όλους τους τομείς κ.λ.π

Αυτά θα απαιτήσουμε την Τρίτη, αυτά θα παλέψουμε όλοι μαζί με αποφασιστικότητα!
Καμία επανάπαυση λοιπόν κανένas συμβιβασμός!

Σημ: Όσοι συνάδελφοι την ΤΡΙΤΗ είναι σε ρεπό ή είναι ορισμένοι υπηρεσία στην Γ' φυλακή καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή για το λεωφορείο μέχρι αύριο το βράδυ στις 23.00'.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΜΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ